

Hokisok



éves) és Makszim Vesutkin csatár (orosz, 26 éves). Közülük a legnagyobb tapasztalattal Rod Pelley bír, aki 2006 és 2012 között 256 NHL-mérkőzésen lépett jégre.

Jobbak, mint tavaly

A 2018/19-es idényben, az akkor 11 csapatos Erste Liga 40 mérkőzéses alapszakaszában második helyen végzett a Sportklub, a mérleg 30 győzelem és 10 vereség volt. Az ötcsapatos felsőházi középszakasz gyengébbre sikerült a csikiaknak, itt csak a 4. helyet tudták megszerezni, a középszakaszbeli mérleg három győzelem és öt vereség. Az egyenes kieséses szakasz első felében újra csúcsformában volt a Sportklub, a negyeddöntőben 4:0-s összesítéssel ütötte ki a Brassói Coronát, az elődöntőben pedig 0:2-ről fordítva 4:2-es összesítéssel nyerte meg az Újpest elleni párharcot. A döntőt elbukták a kék-fehérek, akiknek több alapemberük harcképtelenné vált (Fodor, Gecse, Részegh, Panov), de a fáradtság is érződött a csapaton. A Ferencváros elleni döntőnek csak az első találkozóját tudta hozni a Sportklub (7-3), a következő négyet elveszítette (2-7, 1-2, 2-3, 2-5).

GYHK: a hullámvás változatlan

A Gyergyói Hoki Klub mérkőzéseire fogadni eléggé kockázatos, a piros-fehér együttes egy dolgot magával hozott az előző szezonból: a hullámvás teljesít-

ményt és az ebből következő kiszámíthatatlanságot. Ez a csapat a mostani Erste Liga alapszakaszában is képes volt kiváló játékkal sikert elérni, pontokat szerezni esélyesebbnek vélt ellenfelekkel szemben (a Csíkszeredai Sportklub és a Brassói Corona ellen), és ugyanezekről más mérkőzéseken súlyos, kiütéses vereségeket szenvedni (1-8 vagy 4-9).

Ami még nem sikerült nekik: győzni a Ferencváros ellen.

Az első három helyezett mögött végzett csapatokkal játszott mérkőzések eredményeiről is elmondható, hogy hol kijött a lépés, hol nem. A Dunaújvárosi Acélbikákkal szemben két győzelem és két vereség a mérleg. A Debreceni EAC kétszer rendes játékidőben, egyszer büntetővel nyert a piros-fehérekkel szemben, viszont az utolsó találkozásokkor fölényes GYHK-győzelem született. Az Újpest ellen két sima és egy büntetővel megszerzett sikert tudhatnak magukénak Gógák, azonban amikor a legjobban kellett volna a pontok, a lilák elvitték ezeket. Ez vezetett ahhoz, hogy az UTE lett az alapszakasz 6. helyezettje és a GYHK a 7.

Mindezek mellett, a gyergyói szurkolóknak a legtöbb bosszúságot az okozta, hogy csapatuk nem tudott meggyőző teljesítményt nyújtani azokkal az ellenfelekkel szemben sem, akik kevésbé erős játékoskerettel rendelkeznek, és akikkel szemben a papírforma szerint elvárhatóak lettek volna a győzelmek. A Schiller-Vasas összesen négyszer nyert meccset rendes játékidőben az egész szezonban, és ebből kétszer a Gyergyói HK volt az áldozat. A Fehérvári Titánok szintén kétszer örülhettek a piros-fehérekkel vívott mérkőzések után, a Hokiklub Budapest pedig mindkét gyergyószentmiklósi fellépésén pontot rabolt. Ez 14 így elvesztegetett pontot jelent. Levonható következtetés, hogy a fiatalokkal szemben továbbra sem úgy megy, ahogy az kellene: a rutinosabban játszó, de körülményesebben építő GYHK-t az egyszerű stratégiát követő, de lendületesen, gyorsan korcsolyázó csapatok két-három villanással is nehéz helyzetbe tudják hozni. Ilyen esetekben hiába uralják a játékot és lőnek sokkal többet kapura a gyergyóiak, ez sokszor görcsös erőlködésbe csap át, és akkor végképp nem sikerül semmi. Ezzel szemben máskor, tudatos és bátor játékkal erősebb ellenfelek életét is kegyetlenül nehezé tudják tenni a gyergyószentmiklósiak, és ezáltal kiérdemelni szurkolóik tapsát. És vereség esetén is jár a vastaps, ha a nézők látják, hogy a csapat minden tőle telhető megtett a sikerért.

A Gyergyói Hoki Klub ezzel csaknem minden tekintetben megismételte az Erste Liga 2018-2019-es idénybeli alapszakaszának teljesítményét. Akkor is elért bravúros győzelmeket, és ugyanúgy elveszített számos megnyerhető gondolt összecsapást. Pontszámok tekintetében is teljesen azonos az eredmény: a múlt évben 53 ponttal volt 7. a GYHK, idén 44-gyel, de a tavalyi 53-ból 9-et azzal a Vienna Capitals II.-vel szemben szedtek össze Csörgők, amely ebben a szezonban nem tartozik az Erste Liga mezőnyéhez.

Hazai pálya: a hangulat nem elég

Annak ellenére, hogy minden ellenfél elmondja, nagyon nehéz dolga van Gyergyó-



gyószentmiklóson a csarnok hangulata miatt, ugyanis a szurkolótábor mindent megtesz azért, hogy csapatának erőt adjon, ez sajnos a teljesítményen nem igazán érződik. Itt átlagosan 826 néző van a lelátókon, ami a ligában a második legmagasabb nézőszám a Csíkszeredai Sportklub hazai meccsei után. A GYHK az alapszakasz 18 hazai mérkőzéséből 9-et, azaz a meccsek felét elveszítette hazai környezetben. Idegenben is otthon érezheti magát a társaság, hiszen magyarországi mérkőzésein is lelkes szurkolótábor áll mögötte. Számos meccsen többen vannak a GYHK-drukkerek, mint az ottani csapat közönsége. A mérleg 11 vereség és 7 győzelem.

Védekezésben javulás, góllövésben visszaesés

Egyértelmű pozitívum, hogy erőnlétben a legjobbak közé tartozik a GYHK, a meccsek véghajtásában a koncentrációval sincs probléma: az alapszakaszban 6 alkalommal játszottak hosszabbításos meccset, és ebből 5 esetben győzelmet ünnepelhettek a végén. Tavaly szintén hatszor túlóráztak, és ebből 4-szer az ellenfeleké lett a bónuszpont.

A tavalyi Erste Liga alapszakaszában a GYHK 36 mérkőzésen (tehát a Vienna Capitals elleni meccseket nem számítva) 109 gólt lőtt és 129-et kapott, idén pedig 96-106 az arány. Védekezésben tehát javult a piros-fehér alakulat, a helyzetek értékesítésében azonban visszaesés látható. A 96 gól 1320 lövésből született, azaz 7,17 százalékos hatékonyságot mutat a statisztika, ami meccsenként 2,67 gólt jelent. Ez az egész mezőnyben a harmadik legrosszabb mutató. A lövés hatékonyság a 2018-2019-es alapszakaszban 7,77 százalékos volt, meccsenként 3,02 gólt ért el a gyergyóiak. A kapott gólok száma a múlt évben meccsenként átlagosan 3,40 volt. Most Cooke, Ruczuj és Szakács ketrecre együttesen 1333 alkalommal volt veszélyeztetve, ebből kapták a 106 gólt, ami mérkőzésenként 2,94 gólt jelent. Ez számottevő javulás. Összefügg mindezt az emberelőnyök kihasználásával, illetve az emberhátrányos védekezés hatékonyságával. Idén a GYHK 23,45 százalékban használta ki az emberelőnyöket, ami nagyon közeli a Corona, az FTC és a DEAC statisztikájához (ebben a Sportklub nyújt kiemelkedőt 33,81 százalékkal). Az emberhátrányok 83,46 százalékát védekezik ki Raszulov és társai, amivel a legjobbak közé tartozik, azaz e tekintetben a 3. az FTC és a DEAC után. Múlt évben 25,86, illetve 78,85 százalé-

A címvédő Ferencváros a Sportklub mögött második-ként jutott be a középdöntőbe

FOTÓ: GÁBOS ALBIN

kos volt az arány a fók kihasználása, illetve a hátrányok kibekelése tekintetében.

A góllövésben a leghatékonyabb Andreas Valdix 28 ponttal, és jól jelzi a támadószekció problémáit, hogy hátrvéd létere a második legeredményesebb játékos a 26 pontos csapatkapitány Góga Attila. Támadásban, gólszerzésben kell tehát javulnia a Gyergyói Hoki Klubnak, és meg kell találni a sikeres stratégiát a fiatal csapatokkal (Schiller-Vasas, HKB, Titánok) szemben, hiszen a középszakaszban velük kell megküzdeniük a piros-fehéreknek. A rájátszásba jutás szempontjából igencsak fontos, hogy 4 bónuszponttal indul a csapat.

A középszakasz lebonyolítása

Az alapszakasz első öt helyezettje a felsőházban, a 6-10. helyezettek pedig az alsóházban szerepelnek a ma este rajtoló középszakaszban. A felsőházban a Sportklub 6, a Ferencváros 3, a Corona 2, a DAB 1, a DEAC pedig 0 bónuszponttal rajtol. Az alsóházban az UTE 6, a Gyergyói HK 4, a Titánok 2, a Hokiklub Budapest 1, a Vasas pedig 0 bónuszponttal kezd.

A középszakaszt a nyolcas rájátszás követi, amelyben él az ellenfél-választás, tehát a felsőházi középszakasz dobogósai a negyeddöntőre, majd az elődöntőre az állva maradtak közül választhatnak ellenfelet. Az egyenes kieséses szakaszban (negyeddöntő, elődöntő, döntő) a párharcok négy nyert mérkőzésig tartanak. Az alap- és középszakaszban ha döntetlennel zárul a mérkőzés, a csapatok három a három ellen folytatják a küzdelmet, a rájátszásban pedig négy a négy ellen.

A középszakasz programja: ma 18.30-tól Csíkszeredai Sportklub-Brassói Corona, 19 órától Dunaújvárosi Acélbikák-Debreceni EAC, 19.10-től Schiller-Vasas HC-Hokiklub Budapest; csütörtökön 18.30-tól Brassói Corona-FTC-Telekom, 19.30-tól Fehérvári Titánok-Hokiklub Budapest, 19.40-től Schiller-Vasas HC-Gyergyói Hoki Klub; pénteken 18.30-tól Csíkszeredai Sportklub-FTC-Telekom; szombaton 18.30-tól Fehérvári Titánok-Schiller-Vasas HC, 19.30-tól Újpesti TE-Gyergyói Hoki Klub; vasárnap 19.30-tól Debreceni EAC-Dunaújvárosi Acélbikák; hétfőn 19 órától FTC-Telekom-Csíkszeredai Sportklub, 19.30-tól Fehérvári Titánok-Újpesti TE.



A vetélytársak jobban felkészülnek ellenünk, ezért arra törekszünk, hogy minimálisra csökkenjenek a hibáink, a kapu előtt pedig még jobban kihasználjuk helyzetünket.

▲ HOZÓ LEVENTE, A CSÍKSZEREDAI SPORTKLUB EDZŐJE